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3. Распределение мнений преподавателей о причинах ненужности 
 внедрения дуальной модели в СПО , 

% от числа ответивших 

 
 

Как следует из опроса преподавателей как высокотехнологичных, так и массовых 

профессий и специальностей, наиболее распространенные предубеждения по отношению к 

внедрению дуальной модели – необходимость  полной перестройки учебного процесса (2016 г. – 

6%, 2017 г. – 7,8%), сомнения в том, что предприятия будут добросовестно выполнять свою часть 

обязательств по обучению студентов (2016 г. – 3,8%, 2017 г. –5,9%), а также предположения о том, 

что инициатива останется на декларативном уровне, не затронув процессы подготовки 

высококвалифицированных рабочих кадров для экономики (2016 г. – 4,7%, 2017 г. – 4,3%).  

 

Источник: Опрос преподавателей профессиональных образовательных организаций, 2016 г. –  
преподаватели массовых профессий и специальностей; 2017 г. – преподаватели высокотехнологичных 
профессий и специальностей.   
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  Нужно перестраивать полностью 
учебный процесс, программы 

  У нас и так все хорошо, услуги нашей 
образовательной организации 

востребованы 

  Приведет к "перетряске" всего 
коллектива 

  Эта инициатива может остаться на 
уровне идей, не реализовавших в 

реальный проект 
  Компании могут  повести себя 

недобросовестно, но обеспечив свою 
часть подготовки 

  Потребуется проходить много 
юридических, административных 

процедур для участия в этой модели 

  Другое 
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